
45

MEnEDZSMEnT     KOnTROllInG

senybeli különbségeit, finanszírozási anomáliáit, és kitért a
minőségbiztosítás és a szabályozatlanság következményeire.
A szektor rendezésével kapcsolatos igazi kérdést Dr. Rékassy
Balázs szerint az jelenti, hogy szakmai, vagy politikai alapon
fog-e dönteni a kormányzat, és van-e programja. Pozitív szce-
nárió esetén szakmai program fog megvalósulni, amire az elő-
adó szerint – Prof. Dr. Horváth Ildikó államtitkár elhangzott
előadása alapján – van esély. A másik szcenárió politikai dön-
téshozatalt jelent, ami egy párhuzamos rendszer kiépülését
fogja maga után vonni. Ez esetben egyre több orvos fog dol-
gozni a magánszolgáltatóknál, az állami ellátás tovább fog
csökkenni, és csak a veszteséget termelő szolgáltatások
maradnak benn a közfinanszírozott ellátások körében. Az elő-
adó megvizsgálta azt is, hogy ugyanazon szolgáltatásért
mennyit fizet az állam, illetve milyen árat kérnek a magánszol-
gáltatók. A járóbeteg ellátásban a legkisebb kü lönbség há -
romszoros, de akadnak olyan ellátások, amelyek esetén
nyolcszoros a különbség. A fekvőbeteg ellátásban 2-3-szoros
átlagos különbség figyelhető meg. Ha
nem szeretnénk, hogy még tovább nyíl-
jon az olló, akkor összhangba kell hozni
a magán és a közfinanszírozott ellátást
– figyelmeztetett az előadó.

A konferencia utolsó előadója, Dr.
Pásztélyi Zsolt a Vasút egészségügyi
nonprofit Közhasznú Kft. ügyvezető igaz-
gatójaként vállalati perspektívából köze-

lítette meg a közfinanszírozott egészségügyet és adott az intéz-
ményrendszerről hosszmetszeti áttekintést. Mint elmondta, a
vállalat missziója mentén – nonprofit gazdasági társaságként
– visszaforgatja a működésbe a megtermelt nyereséget. Az elő-
adó beszámolt arról, hogy mit eredményezett húsz év alatt ez
a gazdasági forma, és mire lehet méltán büszke a társaság
menedzsmentje. A társaság számára igen fontos a betegek
elégedettsége, amelyet kérdőíves felmérés formájában követ
nyomon, és a visszajelzések alapján igyekszik tovább emelni
az ellátás színvonalát. 2005 óta 1,59 milliárd forintnyi saját erős
épített infrastruktúra beruházást végeztek (Harkány, Pécs,
Hévíz, Debrecen, Buda pest, Miskolc és Szombathely), amely -
hez 420 millió forintnyi uniós támogatást kaptak. Jelentős esz-
közberuházás is történt 1,98 milliárd forintért saját erőből és 70
millió forintnyi értékben uniós támogatásból. Arra is büszke a
társaság, hogy fogyatékosság-barát, esélyteremtő munkahely-
ként működik. A cég 13 évének gazdálkodási eredményeit
bemutatva Dr. Pásztélyi Zsolt ismertette a társaság SWOT
elemzését. A társaság az Egészsé ges Budapest Program kere-
tében 1,6 milliárd forintos, infrastrukturális fejlesztésre fordítható
támogatáshoz jutott Budapesti Egészségügyi Központjának fel-
újításához. Konklú zióként kiemelte, hogy a gazdasági társasági
forma az elmúlt húsz év során bizonyított: biztosította a transz-
parenciát, a stabilitást, a maradvány megtartásának lehetősé-
gét, a több évre előretekintő gazdálkodást és a stratégiai szem-
léletet.
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